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Totaalrapport Observatiestage 18-19 47% (142/302)
No. of responses = 142

Survey ResultsSurvey Results
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1. Kwaliteit van de opzet van de Observatiestage1. Kwaliteit van de opzet van de Observatiestage

De Observatiestage was goed georganiseerd
vanuit de opleiding

1.1)
zeer eenszeer oneens n=142

av.=3.9
md=4
dev.=1
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De Observatiestage was goed georganiseerd
vanuit de stageplek/werkplek
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zeer eenszeer oneens n=142

av.=3.7
md=4
dev.=1.1
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Ik heb veel geleerd van de Observatiestage1.3)
zeer eenszeer oneens n=139
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Beoordeling van de Observatiestage
(rapportcijfer)
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2. Leeropbrengsten van de Observatiestage2. Leeropbrengsten van de Observatiestage

Door de Observatiestage heb ik een beter beeld
van het werkveld gekregen

2.1)
zeer eenszeer oneens n=142

av.=4.3
md=4
dev.=0.7
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Door de Observatiestage heb ik een beter beeld
van mijn toekomstig vak gekregen
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zeer eenszeer oneens n=142

av.=4.2
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dev.=0.7
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Door de Observatiestage heb ik een beter beeld
gekregen over professioneel gedrag
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Na de Observatiestage weet ik het zeker: "Ik wil
arts worden!"
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Tijdens de Observatiestage heb ik mij
vaardigheden eigen gemaakt die ik kan gebruiken
in mijn toekomstige carrière.
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De terugkoppeling van de coördinator vindt u op pagina 6.
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Tijdens de Observatiestage heb ik
samenwerkingsvaardigheden ontwikkeld
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Tijdens de Observatiestage heb ik persoonlijke
waarden leren kennen en waarderen
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Door de stage heb ik meer zelfvertrouwen
gekregen in de omgang met patiënten
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Door de Observatiestage heb ik nagedacht over
mijn sterke en nog te ontwikkelen kwaliteiten
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Ik heb mijn leerdoelen van de Observatiestage
kunnen behalen
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3. Kwaliteit van de begeleiding3. Kwaliteit van de begeleiding

Waar heb je je Observatiestage gelopen?3.1)

n=140AMC Anesthesiologie 2.1%

AMC Cardiologie 5%

AMC Heelkunde 3.6%

AMC Inwendige geneeskunde 9.3%

AMC Kindergeneeskunde 2.9%

AMC Klinische genetica 2.9%

AMC Longziekten 2.9%

AMC Nefrologie-dialyse-niertranspl. 0.7%

AMC Neurologie 2.9%

AMC Oncologie 2.1%

AMC Psychiatrie 5.7%

AMC Radiotherapie 1.4%

AMC Revalidatie 1.4%

AMC Vasculaire geneeskunde 1.4%

AMC Verloskunde 7.1%

AvL Oncologie 1.4%

BovenIJ Verloskunde 5%

Flevo Ziekenhuis Verloskunde 2.9%

NWZ (MCA) Alkmaar Verloskunde 5%

Tergooi Blaricum Verloskunde 2.1%

WFG Verloskunde 0.7%

ZMC Verloskunde 0.7%

HAG 16.4%

UWV Haarlem 0.7%

Anders 13.6%
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De stageplek/werkplek was een prettige
leeromgeving.
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Op de stageplek/werkplek was GEEN sprake van
intimidatie (seksueel of anderszins)
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Studenten werden op de stageplek/werkplek
gerespecteerd, ongeacht hun sekse, seksuele
oriëntatie, herkomst, religieuze of politieke
overtuigingen
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Ik voelde mij veilig om aan mijn begeleider(s)
vragen te stellen
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De begeleider(s) was/waren op de hoogte van
mijn leerdoelen
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Mijn begeleider(s) gaf/gaven bruikbare feedback3.9)
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Ik heb veel geleerd van mijn begeleider(s)3.10)
zeer eenszeer oneens n=142

av.=4.2
md=4
dev.=0.9
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Mijn begeleider(s) vertoonde(n) professioneel
voorbeeldgedrag
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Mijn begeleider(s) was/waren goed bereikbaar3.12)
zeer eenszeer oneens n=142
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dev.=1.1
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Het contact met mijn begeleider(s) verliep prettig3.13)
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dev.=0.8
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Mijn begeleider(s) ging(en) voldoende in op mijn
vragen en problemen
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4. Algemene vragen over de gehele Observatiestage4. Algemene vragen over de gehele Observatiestage

De instructies voor dit studieonderdeel
(informatiebijeenkomst, Studiewijzer etc.) waren
duidelijk
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De coördinator van dit studieonderdeel was goed
bereikbaar
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De coördinator van dit studieonderdeel heeft mij
goed ondersteund bij vragen en/of problemen
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De reflectiebijeenkomst was nuttig4.5)
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Profile

Compilation: Totaalrapport Observatiestage 18-19 47% (142/302)

Values used in the profile line: Mean

1. Kwaliteit van de opzet van de Observatiestage1. Kwaliteit van de opzet van de Observatiestage

1.1) De Observatiestage was goed georganiseerd
vanuit de opleiding

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.0

1.2) De Observatiestage was goed georganiseerd
vanuit de stageplek/werkplek

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.7 md=4.0 dev.=1.1

1.3) Ik heb veel geleerd van de Observatiestage zeer oneens zeer eens
n=139 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.9

1.4) Beoordeling van de Observatiestage
(rapportcijfer)

1 10
n=141 av.=7.8 md=8.0 dev.=1.4

2. Leeropbrengsten van de Observatiestage2. Leeropbrengsten van de Observatiestage

2.1) Door de Observatiestage heb ik een beter
beeld van het werkveld gekregen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.3 md=4.0 dev.=0.7

2.2) Door de Observatiestage heb ik een beter
beeld van mijn toekomstig vak gekregen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.7

2.3) Door de Observatiestage heb ik een beter
beeld gekregen over professioneel gedrag

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.7

2.4) Na de Observatiestage weet ik het zeker: "Ik
wil arts worden!"

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

2.5) Tijdens de Observatiestage heb ik mij
vaardigheden eigen gemaakt die ik kan
gebruiken in mijn toekomstige carrière.

niet zeer veel
n=142 av.=3.4 md=4.0 dev.=0.9

2.6) Tijdens de Observatiestage heb ik
samenwerkingsvaardigheden ontwikkeld

niet zeer veel
n=142 av.=3.1 md=3.0 dev.=1.0

2.7) Tijdens de Observatiestage heb ik persoonlijke
waarden leren kennen en waarderen

niet zeer veel
n=142 av.=3.6 md=4.0 dev.=0.7

2.8) Door de stage heb ik meer zelfvertrouwen
gekregen in de omgang met patiënten

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.6 md=4.0 dev.=0.8

2.9) Door de Observatiestage heb ik nagedacht
over mijn sterke en nog te ontwikkelen
kwaliteiten

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.8 md=4.0 dev.=0.8

2.10) Ik heb mijn leerdoelen van de Observatiestage
kunnen behalen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.1 md=4.0 dev.=0.7

3. Kwaliteit van de begeleiding3. Kwaliteit van de begeleiding

3.3) De stageplek/werkplek was een prettige
leeromgeving.

zeer oneens zeer eens
n=141 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.8

3.4) Op de stageplek/werkplek was GEEN sprake
van intimidatie (seksueel of anderszins)

zeer oneens zeer eens
n=140 av.=4.9 md=5.0 dev.=0.5

3.6) Studenten werden op de stageplek/werkplek
gerespecteerd, ongeacht hun sekse, seksuele
oriëntatie, herkomst, religieuze of politieke

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.5

3.7) Ik voelde mij veilig om aan mijn begeleider(s)
vragen te stellen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.7

3.8) De begeleider(s) was/waren op de hoogte van
mijn leerdoelen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.4 md=3.5 dev.=1.1

3.9) Mijn begeleider(s) gaf/gaven bruikbare
feedback

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.9 md=4.0 dev.=1.0
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3.10) Ik heb veel geleerd van mijn begeleider(s) zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.2 md=4.0 dev.=0.9

3.11) Mijn begeleider(s) vertoonde(n) professioneel
voorbeeldgedrag

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.4 md=5.0 dev.=0.7

3.12) Mijn begeleider(s) was/waren goed bereikbaar zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.1

3.13) Het contact met mijn begeleider(s) verliep
prettig

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.4 md=4.0 dev.=0.8

3.14) Mijn begeleider(s) ging(en) voldoende in op
mijn vragen en problemen

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=4.3 md=5.0 dev.=0.8

4. Algemene vragen over de gehele Observatiestage4. Algemene vragen over de gehele Observatiestage

4.1) De instructies voor dit studieonderdeel
(informatiebijeenkomst, Studiewijzer etc.)
waren duidelijk

zeer oneens zeer eens
n=142 av.=3.6 md=4.0 dev.=0.9

4.2) De coördinator van dit studieonderdeel was
goed bereikbaar

zeer oneens zeer eens
n=141 av.=4.0 md=4.0 dev.=0.8

4.3) De coördinator van dit studieonderdeel heeft
mij goed ondersteund bij vragen en/of
problemen

zeer oneens zeer eens
n=54 av.=4.1 md=4.0 dev.=0.9

4.5) De reflectiebijeenkomst was nuttig zeer oneens zeer eens
n=131 av.=3.1 md=3.0 dev.=1.1

Beste studenten,
Namens de docenten, begeleiders en mijzelf bedankt voor de feedback. Deze informatie is erg waardevol om het 
onderwijs van de IEMS voor de studenten van volgend jaar te verbeteren.
In de bovengenoemde constateringen komen de belangrijkste verbeterpunten naar voren, dit zijn:
1. De informatie voor de begeleiders wordt aan de coördinatoren gestuurd, waarbij expliciet gevraagd wordt 
dit door te sturen aan de begeleiders, ook zal informatie over de stages, leerdoelen en beoordelingen beschikbaar 
worden gesteld via kennisclips en YouTube.
2. De informatiebijeenkomst voor Suriname wordt volgend jaar mede gegeven door studenten die afgelopen 
jaar stage hebben gedaan, zij vertellen over elk van de deelnemende ziekenhuizen.
3. Studenten worden soms onder- of overvraagd in de Zorgstage, de coördinator bespreekt dit met de 
betreffende coördinatoren. Daarnaast wordt tijdens het ADL-practicum meer aandacht besteed aan grenzen 
aangeven (b.v. het nee zeggen wanneer de studenten worden ingezet voor de “niet stage relevante” 
werkzaamheden).
4. De studenten die Observatiestage hebben gelopen op een afdeling Oncologie zijn geselecteerd, dit gold niet 
voor de Zorgstages. Volgend collegejaar zal deze selectie ook worden ingesteld voor de zorgstages op afdelingen 
Oncologie. 
5. De coördinator gaat de AV- en PO-coördinatoren voorstellen om samen met de studenten de opdrachten 
IEMS, AV en PO beter af te stemmen en de coördinator zal de AV- en PO-coördinatoren voorstellen om een 
gezamenlijk overzicht te maken van alle opdrachten die tijdens de IEMS gemaakt moeten worden.
 
Paul de Maaijer
Coördinator Intra- en extramurale stage




